

TITLUL LECȚIEI	Online safety- Modal verbs
Disciplina	Limba engleză
Informații despre elevi?	
Clasa	VII
Intervalul de vârstă și nivelul elevilor	13-14 ani nivel de limba engleză A2
Caracteristici speciale ale elevilor	Elevii clasei a VII-a sunt de nivel A2, elevi cu competențe digitale de bază, familiarizați cu utilizarea internetului și platformelor educaționale online.
Autor profesor¹	
Nume și prenume	GOLDSCHMIDT ANDREEA
Școala	Școala Gimnazială, Comuna Puchenii Mari
Accentul în învățare al lecției?	
Subiectul lecției	Modal verbs - MUST
Obiective operaționale	La finalul lecției, elevii vor fi capabili să: <ol style="list-style-type: none">1. Utilizeze corect <i>must</i> și <i>mustn't</i> pentru a exprima reguli și obligații.2. Identifice comportamente sigure și nesigure în mediul online.

¹ Prin aceasta confirmați că resursa este autentică, creată de dumneavoastră

	3. Aplice expresiile în propoziții și situații de comunicare reală. 4. Colaboreze în perechi/grupuri pentru a sorta exemple corecte și incorecte.	
Cuvinte cheie	online safety, must, mustn't, reguli, internet	
Metode	<input type="checkbox"/> conversația dirijată <input type="checkbox"/> învățarea prin descoperire <input type="checkbox"/> activitate interactivă online (H5P – sortare) <input type="checkbox"/> brainstorming <input type="checkbox"/> reflecție individuală	
Descriere RED		
Descrierea resursei	Descriere narativă	Resursa digitală este o activitate interactivă de tip „Sortare în funcție de grup”. Elevii trebuie să plaseze afirmațiile legate de comportamente online în două categorii: <i>You must / You mustn't</i> . Activitatea ajută la consolidarea folosirii corecte a verbelor modale și la dezvoltarea conștientizării privind siguranța online.
	Scopul și obiectivele resursei	Scopul este de a combina învățarea limbii engleze cu educația digitală. Elevii exersează exprimarea obligației și interdicției, învățând în același timp reguli esențiale pentru siguranța pe internet.
		Temp estimat
Descrierea narativă a activităților de învățare din lecție- pas cu pas	Introducere: Discuție scurtă despre comportamente sigure și nesigure online.	10 min
	Prezentarea structurii MUST / MUSTN'T: Explicarea regulilor și exemple din viața reală.	10 min

organizare și structură	Activitate H5P: Elevii lucrează individual sau în perechi pentru a sorta propozițiile în cele două categorii. 5 min	
	Feedback și reflecție: Verificare și discuție despre regulile de siguranță online; corectarea eventualelor greșeli. 10 min	
Metode de evaluare	<ul style="list-style-type: none"> • evaluare formativă prin observație • autoevaluare și feedback imediat oferit de aplicația Wordwall • discuție de grup privind corectitudinea răspunsurilor 	
Care sunt nevoile elevilor pentru a putea atinge obiectivele învățării?		
Cunoștințe anterioare	<ul style="list-style-type: none"> • folosirea propozițiilor afirmative și negative în limba engleză • noțiuni de siguranță online discutate anterior la orele de TIC sau educație civică 	
Spațiu și materiale	<ul style="list-style-type: none"> • laborator de informatică sau sală cu dispozitive conectate la internet • videoproiector pentru prezentarea activității 	
Ce instrumente sunt necesare pentru a introduce resursa?		
Aplicații implicate	Obligativu	Platforma Pedagogie Digital[
	Opțional	Padlet, Kahoot (pentru feedback suplimentar)
Infrastructură/ echipament	Obligativu	calculator, proiector, conexiune la internet
	Opțional	tablete, telefoane mobile
Tip de resurse de învățare	Resursă digitală interactivă (activitate online de tip sortare)	

Resurse de Timp / Spațiu 35 minute; în clasă sau online.

Alte aspecte care trebuie luate în considerare

BIBLIOGRAFIE:

- H5P: *Online Safety – Modal Verbs (MUST)*
- Manual de Limba Engleză, clasa a VII-a, Editura Didactică și Pedagogică
- British Council – LearnEnglish Teens: *Online safety tips*